

图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

国内统一刊号 CN22-0012 邮发代号 11-60 E-mail: tumenjiangbao@163.com 图们江新闻网: www.tmjnews.net www.tmjnews.cn

2020年9月17日
星期四
农历庚子年八月初一
第4170期
社长:尹升山

珲春暨图们江
下游地区天气预报

今天白天到夜间:多云转晴,偏东风2~3级,最高气温24℃,最低气温10℃。空气污染气象等级预报:1级,紫外线等级:1级,森林火险气象等级:1级,最小相对湿度:60%。

详情请拨打电话:12121

珲春市2个项目在吉林省—浙江省跨区域科技创新合作大会签约

本报讯(记者 张雪楠)9月16日上午,在珲春市召开的2020年吉林省—浙江省跨区域科技创新合作大会上,有11个合作项目现场签约,其中包括珲春市碳化硼研磨应用等2个项目。

珲春市政府副市长赵增峰与自然资源部第二海洋研究所签订了合作框架协议,双方将集中优

势资源,在共建图们江日本海科学技术研究机构、生态环境监测研究、申报各级科技项目等方面开展合作,推动图们江流域生态环境监测和保护,助力珲春海洋经济发展示范区建设,推动珲春海洋生态环境实现绿色可持续发展;珲春市正兴磨料有限公司与浙江水晶光电科技有限公司签订了碳化硼研磨

应用项目合作协议。同时,长春科技创业服务中心与杭州齐胜科技有限公司、吉林省农业综合信息服务股份有限公司与浙江省托普云农科技股份有限公司、延边大学与中国科学院浙江数字内容研究院、吉林大学与浙江国丰集团有限公司等合作双方就相关项目进行签约。(下转四版)

2020年吉林省—浙江省跨区域科技创新合作大会在珲召开

田锦生安立佳出席并讲话

本报讯(记者 张雪楠)9月16日至17日,以“创新、合作、发展、共赢”为主题的2020年吉林省—浙江省跨区域科技创新合作大会在珲春市召开。吉林省委常委、延边州委书记田锦生,吉林省副省长安立佳出席开幕式并讲话,浙江省科技厅厅长高鹰忠致辞。省科技厅厅长于化东主持开幕式。

田锦生在讲话中说,吉浙两省开展跨区域科技创新合作,是深入贯彻落实习近平总书记关于对口合作重要指示精神的重要举措,对推动高质量发展,实现高品质生活、共创美好明天具有深远的意义。延边将深入贯彻落实习近平总书

记关于东北振兴和视察吉林重要讲话重要指示精神,坚持把科技创新作为引领发展的重要动力,推动浙江的技术、资金、人才等优势与延边的区位、资源、生态、政策等优势深度融合,促进要素资源跨区域共享,使科技成果源源不断涌现出来;坚持需求导向和成果导向,全面深化在海洋经济、现代农业、医药健康、电子商务等领域的交流与合作,不断开创南北联动、互利共赢、协同发展的新局面。

安立佳受省政府省长景俊海的委托,代表省政府对大会的召开表示祝贺。他指出,这次大会的召开,既是贯彻党中央、国务院关于

对口合作部署的具体行动,也是落实吉林省“五个合作”的重要内容,更是全面深化吉浙两省对口合作的关键举措。自中央明确吉林省与浙江省建立对口合作关系以来,双方交流互动越来越频繁,对口合作取得了一批丰硕成果。希望吉浙两省认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,聚焦“十四五”“四个面向”“国内国际双循环”,进一步完善合作机制,促进产业对接,强化人才交流,推动吉浙科技创新合作不断谱写新篇章、迈上新台阶、突破新高度。

高鹰忠在致辞中希望两省进一步完善常态化联络机制,充分发

挥浙江的市场优势、浙商优势与吉林的资源优势、产业优势,聚焦海洋经济、现代农业、生命健康、数字经济等重点领域,推动双方高校、科研院所与企业加强产学研合作,努力实现南北联动、互利共赢、协同发展。

开幕式上,“数字乡村产业化合作”等11个项目进行了签约,并举行了高端论坛。中国工程院院士、自然资源部第二海洋研究所所长李家彪,蚂蚁集团智能科技事业部区块链产品专家朱昱霖,吉林省农业科学院研究员任军,分别以《海洋经济发展与展望》《蚂蚁链》《吉林粮食生产与黑土地保护》为

题作了报告。

本次大会由吉林省科技厅、浙江省科技厅、延边州政府主办,延边州科学技术局、珲春市政府承办,国家技术转移东北中心协办。

吉林省政府副秘书长高材林,浙江省科技厅副厅长曹新安,中朝罗先经济贸易合作区领导小组办公室、珲春市委书记陈胜,省科技厅副厅长赵辉,州委常委、组织部部长王雪峰,州政府副州长曹於今,延边大学校长金雄,以及由科技系统、高校院所、企业负责同志组成的浙江省代表团,吉林省科技系统、高校院所、企业、科技金融机构代表参加会议。

珲春投资环境吸引科技企业关注

本报讯(记者 张雪楠)9月16日下午,在2020年吉林省—浙江省跨区域科技创新合作大会召开期间,珲春市举行科技专场招商会,与会客商通过观看珲春市宣传片、专题推介,得到各方高度关注。

珲春国际合作示范区管委会综合保税区管理局局长李德平围绕区位、生态、资源、政策等优势,全方位、多角度介绍了珲春国际合作示范区通道建设、平台建设、产业发展、发展环境等方面情况。

当前,珲春市牢牢把握建设海

洋经济发展示范区的重大机遇,高举图们江区域开发开放旗帜,深度融入共建“一带一路”,稳定提升能源矿产、纺织服装、木制品加工等传统优势产业,培育壮大海洋、文旅康养、跨境电商、光电子加工、生物医药健康等新兴产业,加快建设50万以上人口规模的沿边开放型中等城市,着力构建东北地区一流的营商环境,努力打造图们江区域海洋产业聚集中心、港航物流集散中心、临港产业制造中心、跨境国际贸易中心、对外开放合作中心。

珲春河城区河道综合治理工程造就美丽景观带

本报讯(黄静波)站在珲春大桥放眼望去,珲春河水碧波荡漾;河岸两侧,绿荫葱郁;巨大的摩天轮在河边缓缓转动,人们在公园徜徉;依河而建的柏油路上车水马龙;大小休闲广场各具特色,游客、旅休闲区沿沿河坝拔地而起;河南岸,紫金多金属、雅戈尔服装、红色文化民俗博物馆等一大批项目初具规模。

珲春河流经珲春市境内8个乡镇、街道,涉及36个行政村,干流河道总长198公里,珲春市境内长度175.82公里,流域面积3949平方公里,是图们江下游最大一级支流,也是关系珲春市人民生活及经济社会发展命脉之河。

7年前的珲春河,城区河道堤防防洪标准达不到50年一遇要求,河道内垃圾成堆,采沙挖掘现象严重,垦荒种地堵塞河道,城区段臭气熏天,既影响市容市貌,又污染百姓居住环境。

为根治水患,提升滨城市形象与品位,2013年,珲春市以打造东北三省一流滨水景观为目标,启动实施珲春河城区河道综合治理工程。至今,工程总投资3.8亿元,完成城区河道治理16.2公里、河道绿化16.2公里、绿化面积462.38公顷;修建3座珲春河城区段拦河坝;建设完成道路红线宽度为20米、长度16.2公里两岸滨水工程;完成森林山、珲春、胜利三座大桥桥梁工程建设;建成包括珲春河北岸2#、3#拦河坝和1号、2号滩地景观工程,长度3.5公里的滩地护岸、堤防护坡等堤防综合治理工程,明珠广场、花海滩、笑语滩、摩天轮(珲春眼)、水幕喷泉等景观工程并正式开放。

如今,珲春河防汛泄洪能力大幅提升,休闲观光功能不断扩大,一个全新的城区发展分布图已逐渐成熟,珲春河已成为珲春自然生态的大动脉。特别是自全面推行河长制以来,(下转四版)

深入学习贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神

珲春市新时代文明实践中心开展主题宣讲活动

本报讯(记者 盖晓宇)为贯彻落实习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,提升农业科技现代化水平,9月16日,珲春市新时代文明实践中心举行落实习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神第一期主题宣讲活动。

此次活动主场设在珲春市新时代文明实践中心,全市各乡镇、街道在分会场通过线上直播同步观看。活动中,邀请中国仪器仪表学会的专家,线上就《高标准农田建设与评价国家标准》《果园施肥与农田土壤保育》等内容进行了授课讲解。

规范交通秩序 营造安全环境

本报讯(记者 杨文奇)为助力全国文明城市创建,珲春市公安局交警大队切实加强道路秩序管理,全力营造良好道路交通环境。

该大队在加强道路疏导的同时,结合重点路段、重点时段

交通违法行为的规律特点,强化交通环境整治工作措施,严厉打击酒驾、醉驾、汽车驾乘人员不使用安全带、驾乘人员不戴安全头盔、车辆乱停乱放等交通违法行为。

为提高交通参与者的安全意识和文明意识,该大队结合全市道

路交通安全综合治理,深入开展交通安全进企业、进农村、网络直播等活动,通过发放宣传资料、观看警示教育片、交通安全知识宣讲等形式,加强文明交通宣传,呼吁广大市民积极参与到创城活动中来,共同创建文明美丽珲春。

珲春市新安街道

打造示范小区 助力文明创建

本报讯(记者 盖晓宇)今年以来,珲春市新安街道以创建全国文明城市为契机,重点打造了金鼎国际和锦坤佳苑两个创城示范小区,并取得明显成效。

这两个小区均为无物业包保小区,为打造创城示范小区,该街道共清理小区乱堆乱放150余处,清理乱贴小广告等2万余张;清除小区内杂草、枯枝、建筑垃圾及其他杂物50余吨;开展清理整治行

动4次。对小区内及周边毁绿种菜、毁林种菜等乱栽乱种地块进行彻底清理,拆除违建6处,清理“僵尸车”1辆。粉刷楼道3520平方米,清掏、维修马葫芦291座、化粪池29座。对沙石路面、坑洼路面进行硬化平整2100平方米,修复绿化带、花坛5万余平方米。开展清河活动17次,清理垃圾10吨。

创建全国文明城市
建设美丽幸福珲春

珲春市河南街道

心系百姓安危 加快灾后重建

本报讯(记者 宋子瑛)受台风影响,珲春市河南街道有195栋楼房和26间平房受到不同程度损坏。台风过后,该街道立即成立工作组,组织工作人员和志愿者,带领社区居民积极开展灾后重建工作。

该街道动员物业企业和包保单位对居民住宅小区环境、路面垃圾杂物等进行全面清理,对积水严重的路段进行排污排涝,确保道路畅

通。针对受损严重的房屋,积极协调住建和城管部门进行修复;针对受损不严重的房屋,相关社区配合居民开展自行恢复。目前,修复工作已完成约80%。

下一步,该街道将继续加强巡查,尽快恢复街区环境。同时,坚持生命至上、安全第一,举一反三做实相关工作,切实提高防汛防台工作水平。

督查公告

按照州纪委监委统一部署,组建专项督查组,于2020年9月17日至9月27日,对珲春市教育领域腐败和作风问题开展专项督查。

根据督查内容,州纪委监委督查组主要受理:党员干部或公职人员利用权力违规参与择校、择班问题的举报;教育部门及学校违规招收特长生问题的举报;教师违规补课、违规收礼问题的举报;教育部门、学校及教师违规订购教辅材料的问题举报;在学校基础建设、教学装备采购、学生校服采购、学校

食堂采购、教师职称评审、截留克扣“学生营养膳食补助”等方面违纪违法问题的举报。(下转四版)

珲春市注重年轻干部调研能力素质提升

本报讯(记者 费欣欣)9月16日,珲春市年轻干部调查研究能力素质提升班在市委党校开班。

本次提升班,由珲春市委组织部主办。旨在进一步提高年轻干部调查研究能力水平,培养高素质年轻干部队伍。培训分为两期,每期学制半天,全市各相关部门(单位)部分35周岁以下年轻干部348人参加培训。

课堂上,围绕公文定义、特点、如何写好调研报告等内容进行了专题解读。

参训学员纷纷表示,通过学习,要不断提高自己运用调查研究谋划工作、狠抓落实、解决实际问题的能力,练好、用好调查研究这个“看家本领”,更好地为全市发展做出应有贡献。



为推动宜居宜业城市建设,珲春市通过实施珲春河综合治理、老旧小区改造、地下管廊建设、供热燃气管网改造、亮化绿化等工程,不断提升城市面貌和管理水平,城市基础设施日臻完善,承载能力不断提高。图为珲春市地下管廊项目施工现场。本报记者 崔美玲 摄

珲春市两人新获延边州优秀企业家称号

本报讯(记者 杜娟)9月15日,延边州第三届优秀企业家命名表彰大会在延吉市举行。珲春兴华水产有限公司总经理赵魁政、珲春市现代百货有限公司董事长尹京哲获此殊荣。

多年来,珲春企业由小到大,由弱变强,取得了令人瞩目的发展成就,为促进全市乃至全州经济繁荣、扩大社会就业、维护社会和谐稳定作出了积极贡献。

闯关东五十余年没户口 珲春公安解民忧还老汉身份

本报讯(记者 杨文奇)近日,珲春市民丁先生将一面写有“牢记宗旨、服务为民”的锦旗送到了珲春市公安局户籍大厅民警手中,以表达对户籍民警的感激之情。

年过七旬的丁先生亲来珲春,由于一直生活在农村,不识字、方言重,身边也没有熟人和亲属,始终没有落户。现在年龄大了,不享受不到该有的待遇和福利,就连出行、看病就医都成了大问题,严重影响了正常生活。

近期,珲春市扎实开展全国第七次人口普查户口整顿工作,丁先生了解到宣传内容后主动来到市公安局户籍窗口请求帮助。由于老人离开出生地时间久远,当地亲属又联系不上,要取得相关证明难度非常大。户籍民警急百姓之所急,反复与上级支队沟通,联系老人所属辖区派出所,向其说明老人因年老,需要由儿子代其回山东老家出具相关证明。在民警们的不懈努力下,最短时间为丁先生补录上了户口。

中国银行部分外汇牌价							报价时间: 2020-09-16 17:51:36
							韩国元报价时间: 2020-09-16 13:30:00
货币名称	交易单位	现钞买入价	现钞卖出价	现汇买入价	现汇卖出价	中行折算价	微信扫码关注
卢布	100	9	8.45	9.08	9.42	9.03	
美元	100	674.33	668.84	677.19	677.19	678.25	
日元	100	6.4003	6.2015	6.4474	6.4574	6.4348	
韩国元	100	0.5744	0.5542	0.579	0.6002	0.5747	
欧元	100	799.98	775.12	805.88	808.47	803.24	

您的跨境人民币业务首选银行
本栏由中国银行珲春支行协办

咨询电话: 0433-7521323
0433-7502388